
 

 

 

 

 

 

 

 

Trag fondacija okuplja ljude koji veruju da male promene mogu da naprave veliku razliku. Verujemo u želju 

i sposobnost građana i građanki da budu inicijatori pozitivnih promena u svojim zajednicama.  

Pružamo finansijsku podršku, mentorstvo, orijentacije i treninge, omogućavamo ljudima i organizacijama 

da se umreže, razvijaju ideje i započnu inicijative kojima menjaju svoje zajednice na bolje.  

Na šta smo ponosni?  

Već više od 20 godina uživamo poverenje donatora, partnera i aktivista.  Do sada smo podržali više od 

1700 inicĳativa. Projekti koje smo podržali su realizovani u 250 lokalnih zajednica u celoj Srbĳi. Ukupna 

vrednost inicijativa koje smo podržali kroz različite programe je veća od 15 miliona dolara:   

Aktivne zajednice 

Aktivne zajednice su naš prvi program koji smo pokrenuli 1999. godine, u želji da podržimo inicĳative koje 

prepoznaju potrebe u svojim zajednicama i imaju ideje kako da na te potrebe odgovore. U tome im je 

potrebna pomoć, te im kroz naš program pružamo novčanu, mentorsku i savetodavnu podršku. Projekti 

koje podržavamo nisu tematski ograničeni i plod su ideja, energĳe, rada i posvećenosti ljudi koji učestvuju 

u njima. Do danas smo podržali skoro 700 inicĳativa neformalnih grupa i udruženja u više od 200 zajednica 

širom Srbĳe. 

Zelene ideje  

Zelene ideje su program podrške zelenim startapovima u lokalnim zajednicama. Pomažemo solidarnim 

preduzetnicima da, koristeći lokalne resurse, pokrenu svoj biznis i aktiviraju svoju zajednicu. U poslednjih 

10 godina, podržali smo 28 inicĳativa koje su osvojile 218.000 dolara na lokalnim i regionalnim 

takmičenjima.  

Kako možemo da sarađujemo?  

Ekspertizu i znanje koje smo stekli u radu sa organizacijama i neformalnim grupama, kroz ove i druge 

programe, preneli smo i na saradnju sa kompanijama na njihovim društveno odgovornim projektima. U 

skladu sa potrebama naših partnera iz korporativnog sektora, među kojima su Coca Cola HBC, Erste Banka, 

Delta fondacija, osmislili smo i realizovali programe korporativnog volontiranja u zajednicama i 

organizacijama, kao i različite programe donacija 

 

Ukoliko želite da podržite neke od programa Trag fondacije, ili ste zainteresovani zajedno razvijemo i 

realizujemo društveno odgovorne projekte, možete nas kontaktirati na email adresu 

office@tragfondacija.org ili na telefon +381 11 7839 467.  

 


